11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 26.02.2012 19:37:35

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.02.2012 19:24:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/258126/answer/258413




4 paboTaio B ypoIOTHYEeCKOM OTieJIeHUH B paioHHOM 6ombHUIlE B JIto6epiax(JIPEN.1). s
BHISICHEHUS HeoOxomumoro Bam o0b€Ma BMeIaTeIbCTBA HAO MIPOUTH ONIPeNeNIEHHOe 00CcIemoBaHue.
MEI 3TO MOXKEM CeNlaTh B YCIIOBUSX HAIIETO OTHAeNeHus. [I71 YTOUHEHUS TIO3UITUY 10 3alUIINTECh
Ha KOHCYJIbTAIIUIO 10 TeJl. Ha CauTe.



